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Let's @ do it!
GREECE

KaBapiloupe Tou EAQILOVEC KAl OTEAVOUME NAVUHA VIO
TO TTEPIBAAAOV

® 6 Atrpihiou 2016 @@ AHMOZX MYAAIAZ - XOPTIATH @ 10 Views

«Evwvoupe TIg duvdpelg pag ag 6An Tnv EAAGSa yia va kaBapicoupe TN xwpa yéoa o€ Jia pépa. Kai oto

OfMO HAG ONKWVOUE TA PJAVIKIa yIa VO OJOPPUVOUNE TOuG EAaitiveg».

Me autdv TiTAO 0 drjuog MuAaiag-XopTmidtn kai n MepiBaAlovTikh Kivnon EAcIWOVwY CUPHPETEXOUV YIa TTEUTTTN

ouvexn xpovid atnv TTaveAAAvia kauTTavia «Let’s do it Greece», TTou Ba yivel Tnv Kupiakr 17 AtrpiAiou.

H kapTrdvia atmroTeAei TNV eAAnVIKn ekdoxr Tou «Let’s do it World», Tn yeyaAUTtepn Kal TNV TTI0 AVOTITUCGOUEVN
€0eNOVTIKA KapTTAvIa TTEPIBAAAOVTIKAG EUaIOBNTOTTOINONG O€ TTayKOOIa KAipoka pe ouppetoxn 108 xwpwv
kol 8.000.000 €BeAovTwy. ZTnV TeAeuTaia dpdaon Tou «Let's do it Greece», TTou éyive oTig 26 AtrpiAiou 2015,

ouppeTeixav TTavw atrd 48.500 £6€AOVTEG, €K TWV OTTOIWYV OI TTEPICOOTEPOI ATAV VEOL.

Me 10 @eTIVE oUvBnua Tou dikou pag «Let's do it Panorama» kaAoUyue Toug kaToikoug Tou drjpou MuAaiag -
XopTIATN VO CUPHETEXOUV OTN Opdon yia Tov KaBapioud TG TrepIoxns Twv EAaiwvwy MuAaiag kal Tng
YEITOVIKAG TTEPIOXAG Tou ddooug Tou ZEIX Zou. O drpog NuAaiag - XopTidrn uttooTnpidel ue B€pun TNV
mpwToRoulia Tng MepiBallovTikrg Kivnong EAaiwvwy, otnv otroia 6a cuppeTéxouv Kal ol EBgAovTEG
MoAimikng MpooTaciag MNavopdpaTog, yiaTi evioxuel TIg agieg Tou eBeAovTiopou Kal onBd oTo oToixnua yia

£va o kabapod TepIBAAAov.

‘ETo1 Tnv Kupiakn 17 AtrpiAiou, oTig 10.30 1o Tpwi Ba ouvavtnBouue oTn dilaoTalpwaon Twy 0dwv EAailvwy
ME AvaTOARG, 6TToU N KABe opdda pe apxnyod Ba akoAoubrnoel opiopévn diadpour] KabapidovTag TIG TTEPIOXEG.

MeTd o116 TTEPITIOU SUO WPEG OTNV KOVTIVH TTEPIOYT] «AVTIAQAOG» Ba ETTAKOAOUBATEI KAAAITEXVIKO TTPOYPANMQ,
o1T0U B0 TTAIgEI N POK PTTAVTA TOU dNPOTIKOU pag wdeiou Kal Ba yivouv KAANITEXVIKEG KATAOKEUEG ATTO Ta

Taidid.
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